

# “双节”假期滨州旅游异常火爆 滨州网成滨州旅游集中展示新高地

滨州日报/滨州网记者 王志学



网友@老时不老在滨州网个人主页发布的西纸坊旅游信息浏览量超过6万次。

国庆、中秋“双节”假期落下帷幕,这个假期您去哪玩啦?有没有在咱大滨州来个近郊游?如果没有,那你可“亏大了”!这个假期,滨州旅游可是火遍全国了!

景色宜人,游人如织,这是国庆期间滨州各个景点的真实写照。本地市民近郊游,看看身边的景色,感受大美滨州的新魅力;外地游客慕名而来,发掘滨州这座小城里蕴藏的自然和人文之美。期间,各地游客纷纷将自己在滨州发现的美上传到网络,各级媒体也对滨州热门景点的盛况进行了报道。

同时,关于滨州旅游的信息也登上了全国各级媒体。仅西纸坊乡村假日旅游这一条消息,就先后登上了中央电视台新闻天下、山东新闻联播和早安山东等栏目。而坐落子汽车总站和滨惠大道的社会主义核心价值观雕塑,则入选央视《辉煌中国》纪录片,作为滨州街头的特殊风景线多次出现在纪录片中。

作为“东道主”,滨州网更是将国庆期间滨州的旅游盛况作为热点,进行不间断地跟踪报道,展示滨州形象,推介滨州旅游。除了各级媒体的官方报道之外,入驻滨州网“滨州人”的各路“大咖”,也在其“滨州网个人主页”上花样晒出自己的旅行足迹。

国庆期间,网友@老时不老在其滨州网个人主页先后发布了央视《新闻天下》播出开发区西纸坊美丽乡村游 我为家乡点赞

我为家乡点赞》《厉害了我的开发区 西纸坊又上山东新闻联播了!》等4篇关于滨州旅游的小视频,5天时间就创下了近8万次的浏览量。截至记者发稿时,浏览量最多的一篇达到了61000余次。此外,入驻滨州网的摄影师李振平、李健生等滨州本地摄影“大咖”,也通过自己的镜头向大家展示自己的旅行足迹。仅假期期间,两人就发布图片数百张,视频十数个,共创造了10余万的浏览量。

“滨州人”是滨州网为滨州本地市民打造的专属社交平台,“滨州人”依托于滨州网,与滨州网实行“一号通”,即在滨州网注册一次,即可同时浏览滨州网信息,并在自己的个人主页发布信息。自滨州网开通运营以来,已经有作家、书画家、摄影家、戏曲家等多个“圈子”的近百名“大咖”入驻滨州网。

此次国庆假期,各路大咖通过滨州网这一基于社交属性的互联网双融平台,再一次将滨州摆上互联网平台,通过滨州网的社交功能将滨州的美丽形象进一步传播,与滨州网的主流媒体宣传交相呼应,营造了文明滨州、美丽滨州的良好氛围。

看到这里,您是不是对滨州网和“滨州人”充满了好奇?是不是也跃跃欲试?赶紧扫描下方二维码,下载安装滨州网手机客户端,来发现和传播更多滨州的美吧。



## 电动快检车让基层食药监管执法更科学

创建省级食品安全先进市 提升食品安全保障水平



日前,滨城区食药监局市东所的工作人员在开展国庆节、中秋节“双节”市场执法检查时,比平时多了一辆随队现场检测的电动快检车。

据介绍,电动快检车以蓄电池作为动力电源和检测电源,主要由电动四轮车和车载检测设备、电子宣传屏幕、广播喇叭以及现场视频记录仪组成,车身醒目位置喷涂有蓝色“食品药品监管”字样。车载检测设备可以检测确定蔬菜的农残含量,生鲜肉中的瘦肉精、小食品的添加剂、熟肉中的亚硝酸盐,以及牛羊羊肉中的水分含量等60多项内容,极大地提高了监督检查的科学性和准确性。(滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 刘瑾 摄影)

中国人保心服务 伴您国庆放心玩

## 滨州人保财险“三亮点” 打造出行优质服务



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 巴和岩 报道)“十一”假期期间,中国人保财险滨州市分公司推出主题为“中国人保心服务,伴您国庆放心玩”的国庆客户活动,让爱心传递整个假期,让有温度的服务陪伴客户同行。

据统计,国庆假期期间,滨州人保财险在长深高速公路滨州服务站设立的中国人保服务站,累计提供服务260余次,服务内容涵盖救援、维修、微信理赔、业务咨询等。

此次“中国人保心服务,伴您国庆放心玩”服务活动,主要有三个亮点:一是空地一体保驾护航,提供直升机救援与地面救援车、查勘车相结合的“空地一体化”特色救援服务;二是省心理赔旅途无忧,提供“零单证无等待”拇指理赔,车损事故“快救援、快查勘、快定损、快修车、快理赔”服务,人伤事故专业指引和小案快处服务,保障客户一路出行无忧;三是爱心传递服务无边界。国庆假期,在长深高速公路滨州服务站为人保用户及非人保客户的出行提供全程理赔、咨询和快修服务。

## 精彩诗歌朗诵会 献礼党的十九大

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 郭宗银 报道)为庆祝祖国68岁生日,喜迎党的十九大召开,近日,沾化区泊头镇第三小学举行了“庆国庆,喜迎十九大”师生诗歌朗诵会。

朗诵会上,《祖国,我爱你》《我骄傲,我是中国人》《中国梦,强国梦》《喜迎十九大》《祖国多么广大》等20余个朗诵曲目,让现场观众领略经典、感悟祖国强大。活动的开展,大大激发了全体师生的爱国、爱家乡热情,唱响了主旋律,弘扬了正能量。

## 阳信举办第22届中小学艺术节



日前,阳信县举办第22届中小学艺术节,图为该县第一实验学校学生参观艺术节书画、手工制作作品展。

据了解,为关心下一代健康成长,充分展示中小学生学习风采和艺术教育成果,阳信县关工委、教体局联合组织开展了本次艺术节系列活动。

(滨州日报/滨州网通讯员 林世军 王栋 张军霞 摄影)

# 喜迎十九大

我与滨州这五年——忍不住想说的精彩

## 旧村改造让“哑巴奶奶”一家走上幸福路

王延芳

“哑巴奶奶”是我的老邻居。自我记事起,就一直称呼她“哑巴奶奶”。在我儿时的记忆里,她是个不幸的人。她的丈夫酗酒成性,每次喝醉了酒都打她。记得小时候,半夜经常听到隔壁的吵嚷声,爸妈就赶忙跑去劝架,以免“哑巴奶奶”吃更多的亏。“哑巴奶奶”有一子一女,均早早辍学。不幸的是,她的儿子也酗酒,酒后也是常常打骂她。女儿幼小,年纪很小就四处打工养家。

后来,我外出求学,对这个家庭的情况就渐渐不知详情了。只是偶尔听爸妈讲起来:“哑巴奶奶”的丈夫去世了,儿子因为家庭贫困和持续酗酒成年了却找不着

对象,女儿嫁到了邻村,生活也是很艰难。

再后来,我们村旧村改造,老村没了,人们住进了新的安置小区,我家和“哑巴奶奶”就不再比邻而居了。她的消息我更加不得而知。

可就在前几天,我在村里的健身广场上又看到了“哑巴奶奶”。她正跟村里的广场舞队伍后面学跳舞。只见她身着崭新的衣裤,像个孩童般地,跟着欢快的音乐扭动着身子,尽管动作老是慢半拍,但仍兴致勃勃。在璀璨的灯光里,我看到她满脸的皱纹舒展开来,闪耀着幸福的光彩。她看到了我,停下舞蹈,快步走过来,笑着用哑语问候我。她“谈”起一家

人搬进了楼房,儿子娶妻生子,女儿有了二胎,孩子们给她买的新衣服……

这个曾经不幸的人,如今终于过上了幸福的生活,我为她高兴,并为之祝福。“哑巴奶奶”是我认识或不认识的滨州农民中的普通一位。近几年,随着这个城市的发展,越来越多的农民告别低矮破旧的平房,搬入宽敞明亮的楼房;越来越多不幸的家庭,因为城市发展、社会进步、惠民政策和自己的勤劳努力而走上了幸福的生活。我悄悄地发现,原先喝酒骂街的没了,打架斗殴的少了,再也不会因为几捆柴火、几块地瓜争得面红耳赤了。“面朝黄土背朝天”的日子一去不返。

生我养我的这个曾经的“洼儿村”,如今终于登上了幸福岸。拆迁让村民变富了,他们有的置办机械跑工地、干工程;有的买下商铺开饭店、做生意;有的花钱去培训,结业当月嫂,当服务员……他们正在以积极的心态和昂扬的精神面貌融入这个城市。夜幕降临,他们欢聚在健身广场上拉拉家常,锻炼身体,追忆昔日奋斗的岁月,展望未来幸福的生活。

来稿请发 bzrbplf@163.com 信箱,并注明“我与滨州这五年”征文。来稿篇幅800字左右。

## 开泰集团海外高管携家属会聚邹平庆“双节”

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 王健 通讯员 张宗帅 高建永 报道)10月1日,在祖国68岁生日和中秋佳节到来之际,山东开泰集团隆重举办国庆节训和庆“双节”浓情晚会。该集团部分海外高管及家属,齐聚邹平县青阳镇,观看军训和演出,与开泰集团广大员工一起欢庆“双节”。

每年“十一”军训和举办盛大国庆晚会,在开泰已成惯例。开泰集团此次组织的“跨国大联欢、喜迎十九大、共叙开泰情”活动,共有来自荷兰、澳大利亚、芬兰、印度等8个国家和地区的高管参加。他们经过数年在开泰的工作,早已融入开泰大家庭,高度认同中国文化。今年,国庆节又逢中秋节,海外高管们带着妻儿“回家”过节来了。

当天,400多名开泰员工身着统一的军训制服,队伍整齐,步伐坚定,嘹亮的口号声响彻天空。军训汇报演习进行了一个小时,充分展现了开泰人激情振奋的精神面貌和开拓进取的团结力量。“高鼻梁蓝眼睛”的开泰海外高管们,身着和员工一样的迷彩服,在现场看得极其入神!他们普遍反映:“太震撼了!这样整齐宏大的场面,表现了齐心协力的精神,这是不同于国外管理的一种企业文化。”

开泰集团成立于2001年,公司现有员工1600人。经过十几年的发展,开泰集团从单一的金属磨料产品发展成为一家集科研、开发、生产、安装调试、售后服务于一体的国内最大的智能抛丸装备、环保设备、金属磨料、耐磨配件专业生产商,也是一应俱全全方位抛丸、喷砂工艺解决方案的供应商。截至目前,开泰集团累计参与制定了12项国家标准、19项行业标准,先后获得“国家AAAA级标准化良好行为企业”、“山东省标准创新型企业”等诸多荣誉。

自2012年以来,开泰集团实施走出去、全球化战略,目前已并购4家海外公司,成功建立了健全了国外开发、生产、销售、服务体系,产品销售遍布40多个国家和地区,海外员工260人。



一帮“高鼻梁蓝眼睛”的老外,“双节”会聚邹平青阳。



五个月大的中英混血宝宝 Tamyka 跟随爸妈来到开泰集团。



开泰集团海外高管家属观看开泰集团员工军训成果汇报。